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Finálový turnaj Majstrovstiev Slovenska starších minižiačok U12 v Košiciach uzavrel pre
dievčatá zo Spartaka Myjava úspešnú sezónu. Už samotná účasť medzi šiestimi najlepšími
družstvami Slovenska bola pre ne významným úspechom.

O to viac, že družstvo vzniklo pred touto sezónou spojením hráčok BA Spartak Myjava, MBK Stará
Turá a BŠ Luko.

Počas celej sezóny dievčatá potvrdzovali svoju kvalitu, keď z 28 zápasov zaznamenali 24 víťazstiev a
iba 4 prehry. Vyvrcholením ich snaženia bola účasť na finálovom turnaji Majstrovstiev Slovenska.

Do turnaja vstúpili Myjavčanky veľmi dobre a už prvý zápas proti ŠBK Šamorín priniesol veľkú
drámu.

ŠBK Šamorín – BK Spartak Myjava 51 : 54

Úvodný zápas turnaja sa niesol v znamení veľkej nervozity na oboch stranách. Bolo cítiť, že ide o
Majstrovstvá Slovenska a hráčky si uvedomovali dôležitosť prvého stretnutia. Lepšie do zápasu
vstúpil Šamorín, ktorý si počas prvého polčasu vypracoval až 13-bodový náskok. V polčasovej
prestávke však trénerka dievčatá správne namotivovala a upozornila ich na veci, ktoré bolo potrebné
zlepšiť. Po návrate na palubovku prišla úplne iná Myjava. Tretia štvrtina patrila jednoznačne
dievčatám z kopaníc, ktoré ju ovládli pomerom 24 : 8. Práve tento úsek sa ukázal ako rozhodujúci.
Získaný náskok si už v ďalšom priebehu zápasu postrážili a cenné víťazstvo nepustili z rúk.

BK Spartak Myjava – Slávia ŠKP Banská Bystrica 62 : 38

Ani do druhého zápasu nevstúpili hráčky Spartaka ideálne. Po úspešnom úvodnom stretnutí akoby si
mysleli, že víťazstvo príde samo a na ihrisku chýbalo potrebné nasadenie. Po oddychovom čase však
prišla zmena prístupu. Dievčatá zvýšili agresivitu v obrane, zrýchlili hru a začali plniť pokyny
trénerov. Od tohto momentu prevzali kontrolu nad zápasom a súperkám už prakticky nedovolili
pomýšľať na zdramatizovanie stretnutia. Postupne navyšovali svoj náskok a zaslúžene si pripísali
druhé víťazstvo na turnaji.

CBK Košice – BK Spartak Myjava 47 : 42

V sobotu čakal Myjavčanky súboj s CBK Košice. Stretnutie bolo počas celého priebehu veľmi
vyrovnané a bojovné. Dievčatá predviedli kvalitný výkon, dobre bránili a dokázali držať krok so
súperom počas celého zápasu. V rozhodujúcich momentoch im však nepadli dôležité strely a po
tesnej prehre o päť bodov odchádzali z ihriska síce sklamané, no s vedomím, že odohrali veľmi dobrý
zápas.

BK Spartak Myjava – Young Angels Košice 48 : 63

Vo večernom zápase proti domácemu družstvu Young Angels Košice na hráčky Spartaka padla
povestná „deka“. Počas celej sezóny im nechýbala energia, bojovnosť ani chuť pobiť sa o čo najlepší
výsledok, no tentokrát sa im nedarilo prakticky v žiadnej hernej činnosti. Nedokázali sa dostať do



potrebného rytmu, chýbala agresivita v obrane a ani v útoku sa im nedarilo premieňať vytvorené
príležitosti. Napriek snahe dievčat nedokázali zachytiť tempo domácich hráčok a pripísali si do
štatistík druhú prehru na turnaji.

BAM Poprad – BK Spartak Myjava 45 : 40

V záverečnom stretnutí nastúpili Myjavčanky proti BAM Poprad, ktorý sa napokon stal majstrom
Slovenska. Dievčatá zo Spartaka predviedli jeden zo svojich najlepších výkonov počas celého turnaja.
Hrali s veľkým nasadením, odhodlaním a boli vyrovnaným súperom až do samotného záveru. Počas
celého zápasu bojovali o každú loptu a ukázali charakter tímu. Napriek kvalitnému výkonu v
koncovke nedokázali zápas otočiť vo svoj prospech a prehrali tesne 40 : 45.

Turnaj bol mimoriadne vyrovnaný a kvalitný. Každé družstvo si počas neho pripísalo minimálne
jednu prehru a o konečnom víťazovi rozhodoval až posledný zápas šampionátu.

Výsledky BK Spartak Myjava:

ŠBK Šamorín – BK Spartak Myjava 51 : 54
BK Spartak Myjava – Slávia ŠKP Banská Bystrica 62 : 38
CBK Košice – BK Spartak Myjava 47 : 42
BK Spartak Myjava – Young Angels Košice 48 : 63
BAM Poprad – BK Spartak Myjava 45 : 40

Konečné poradie Majstrovstiev Slovenska U12:

BAM Poprad1.
ŠBK Šamorín2.
Young Angels Košice3.
CBK Košice4.
BK Spartak Myjava5.
Slávia ŠKP Banská Bystrica6.

Veľkým úspechom pre myjavský klub bolo aj individuálne ocenenie. Tamara Miškovičová bola
zaradená do All Star tímu Majstrovstiev Slovenska U12 a zároveň bola vyhlásená za najlepšiu hráčku
družstva BK Spartak Myjava za sezónu 2025/2026.

Poďakovanie patrí všetkým hráčkam za ich celosezónnu prácu, nasadenie a reprezentáciu klubu. Za
jednu sezónu dokázali vytvoriť výborný kolektív, ktorý reprezentoval klub, mesto aj región s veľkým
srdcom a odhodlaním.

Rovnako si vďaku zaslúžia tréneri za ich odborné vedenie, trpezlivosť a každodennú prácu pri rozvoji
mladých basketbalistiek. Veľká vďaka patrí aj rodičom a klubovým fanúšikom, ktorí vytvárali počas
celej sezóny aj na finálovom turnaji v Košiciach výbornú atmosféru a boli pre dievčatá neustálou
podporou.

Piate miesto na Majstrovstvách Slovenska je pre novovytvorené družstvo povzbudením do ďalšej
práce a zároveň potvrdením, že spoločná cesta, na ktorú sa vydali pred začiatkom sezóny, má pevné
základy a veľký potenciál do budúcnosti.

O úspech sa zaslúžili:

horný rad: Ribakovs Tatiana (asistentka trénera), Miškovičová Tamara, Osuská Simona,
Majdlenová Sofia, Foltinova Zoja (kapitánka), Mareková Vladimíra, Bohúňová Laura, Oslejová



Dušana (trénerka družstva)
dolný rad: Bielčiková Nina, Smoliková Tamara, Viselková Klára, Csandová Zóna, Trebatická
Kristína, Oslejová Ema

zdroj a foto: D. Oslejová, trénerka
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